
OOO "XKC-2 Heecxoro pailoHa"
31502-2
r. Caurcr-flerep6ypr, KapaaaeBcKae 40-1, TBC

flpr6opur YYTI noBepeHbt Ao
Gmax

337,422
3st,624

1293,308

TCO: OAO "Tenlocerr Caurr-flerep6ypr"

rpaehK: 150170
Cxeua no4utor.leHhl : flapcrpy6Har

rBc

Txs= 0
flpeo6p, 4aeneHrr
METPAH-55-At4

METPAH-55-At4

38,10

t34,26
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YcraHoaneHture npr6opur :

Bur.rlcnhrenu: CnT-943 Ng 15336
pacxoA0Mep

vA230sM 40
vA2305M 25

flogaoqr.rfi rp.
O6parH.rp,

rp-A, tBC
rp.Ur1pK, TBC

Tp. floAnhrKr4

Pacqersuril anropl,lril: 3r'rMa: Q=M1x(h1-hxa)-M2*(h2-hxa) ,ero: e=M1x(h1-hxe)-M2*(h2-hxe)
AoroBOpHbre Harpy3Kil, TKan/q, Qor= QaeHr.= erex.nor,= Qrac=
AoroBopHbteHafpy3Kt4(cp.rac),fran/.r, erex.rac.cp= erec,cp=
AoroBopHbre Harpy3Kh (cp..rac), r/v, Gor= GeeHr.= Grex.nor,= Grac= Grsc.r,t=
Oafi14qecKhe Harpy3K14: Gor 6.= 16tt Grac S.= 16y1 Qor.6.= TKan/Mec Qor,cp.6.= FKan/cyr
KoHcraHrHbte 3HaqeHhr: P!= p2= p3= p4= T1= T2= T3= T4= T5=

1,"

Oprerrnpoeovto 40 KoHqa Mecaqa(+)
Kopperrlpoexa :a npounuri Mecrq C)
Hroro 3a ceHrr6pb 2019 :

floKa3aHHr cqerqilKoB Ha MoMeHT cHrrht

776,287
78I,707

3002,693

Bpeur aeaprfi rulx crryaqril: 0,00 vacoe

l4Toro c yLleroM cpegtevecrvtoi TeMneparypbt xonoAtoil
Bcero c yqeroM HopMar[BHbtx norepb Ha yqacrKe or
fraaHsri 14HXeHep

(no goaepeuHocrr a6oueHra)

1 1.09.19

17.09.19

21.09,19

231,147

5Jr7*


